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% O 0po¢ pavia ava@epeTal O€ IO akoAouBia
% XPNUOTIKWY TIOOWV TIOU TOTTOBeTOUVTAI O€ i0€C
QTTEXOUOEC METOCU TOUGC XPOVIKEC OTIYMEC (TT.X.

s unviaiol pioBoi, evoikia, 00CEIC daVEIWY, aaPAAIOTPA
v | \m.). To Tmoo6 KABe XPNUATIKAG KOTABOAAG
ovopadleTal OpPO¢ TNG PAVTAC KAl N TTEPIOdOC HETACU
OUO OladoxXIKwV KaTtaBoAwv ovopadleTtal TTeEPIodOC
a TTANPWHAG.
e
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Pavtec - Opiopoi

« H Trepiodo¢ peETACU OUO  OIAOOXIKWYV
LUETABOAWV ovouaderal TEPIOdOC
TTANPWHNG

{ + Otav n Tmepiodog TTANPWPNG IooUTal [E
TNV TTEPIOOO KEPAAQIOTTOINONC TOU TOKOU,
TOTE N PAVTA AEYETAI OKEPAIN

H pdavia Aéyetar KAAaopaTik, OTOV N
TTEPIOOOC TTANPWUNG €ival MIKPOTEPN ATTO
TNV TTEPIOOO KEPAAQIOTTOINONC TOU TOKOU,
OnA. Otav yivovral p TIANPWUEC O¢€
dladoxika olaothuaTta (1/r) Tng 1TEPIOOOU
KEPOAAQIOTTOINONG TOU TOKOU.




Pavtec - Opiopoi

Av {<~ n pavrta ovopadleTal TTPOCKAIPN

Av t= « n pavrta ovopadlertal dINVEKNC

Otav civar BEBaio o011 o1 KaTaPoAéc Oa
OUVEXIOTOUV Via t T1TePIOdOUC, N pavia
AEveTal BERain

Av n ouvéxion Twv KaTtaBoAwv ecaptaral
Ao TNV  €U@AviOn KATIOIOU  Tuxdiou
YEYOVOTOC, N PAVTA AEYETAI TUXAIA.




Pavtec - Opiopoi

« H pdavra ovopadletal An&irrpoBeopun otav ol
Opol TTANpwVvovTal OTO TEAOC KABE TTEPIOOOU
QVATOKIOUOU

H pavra ovopadleTal TrpokaTaBAnTéa otav ol
Opol  TTAnpwvovTal OoTV  apxn  KABeg
TTEPIOOOU AVATOKIOUOU

 Apeoec e€ival ol PAVTIEC TIOU O XPOVOG
UTTOAOYIOJOU TOUG CUUTTITITEI JE TNV apXN
TOUC, QOpcapevec oOtav O  XpoOvog
UTTOAOYIOMOU  €ival UETAYEVEOTEPOC TNG
apXNG  Kal  JEAAOVTIKEC  OTav  gival
TTPOYEVEQTEPOC




AUETEC ANCITTPOBECPEC PAVTEC

O agovagc TOUu XPOVOU VI MIa AUECN akEpala
AncIrpoBeoun pavra t otaBepwyv Opwv B, utropei
vVa EPPAVIOOET WS ECNC:

Av n pavra eivalr KAaouaTtikn, 10TE JEOA O€ KAOE
TEPIOOO KEPAAQIOTTOINONG TOU TOKOU YivovTtal P
KATOBOAEG KaATA Xpovika OdlacTtiuata 1/p NG
| TTepIOdoU. O agovag Tou XPOVou PE avapopd aTnv
L TTPWTN TTEPIODO KEPAAAIOTTOINONC TOU TOKOU £XEI TNV
£6NG HOPPN:




TeAIKN acia akEpAING PAVTAC

Av gCeTaoouue pia povadlaia pavra, ottou B=1, n
TEAIKN acia oToV ACOVa TOU XPOVOU ep@avileTal w¢
£¢NG Kal Ba 1c0UTAl [E:

Av 0 0pog TnNG pavtag, eival BE€, n TeAIKN agia Tng
IoOUTAlI ME:




TeAIKN acia akEpAING PAVTAC
[Tapadeiyua
o Znteital va Trpooodlopiotei n (TA) piag

eTnolac  Ancitrpobeopune pavrag 10.000
EUPW VYIa 6 £Tn, OTAV TO ETTITOKIO €ival 6%.

(1+0,06)"-1
(TA)=BS;.=10.000 -
0,06

Ao toug mivakeg A hapPdavoupe Sgip06=6,975 Emopevie,

(TA) = 10.000(6,975) = 69.750 cupw




TeAIKN acia akEpAING PAVTAC
[Tapadeiyua

O Anuntpiou karaBérel 5.000 eupw otnv Tpatrela OTO TEAOC
KABe pNvog Kal yia 4 €1, TTPOG £TNOI0 OVOUACTIKO ETTITOKIO £,
= 0,06. Znteital va 1TpoodIopIoTEl TO TEAIKO XPNMUATIKO TT00O0,
TO OTTOIO PUTTOPEI va avaAn@Oei ueTa 6 €T, av 0 AnunTpiou dev
OUVEXIOE€I TIC UNVIAiEC KATABEOEIC TOU YETA ATTO TA 4 £Tn.

H Poaowkn meplodoc kedahalomolnaone Tou Ttokou elval o pnvac. O Anuntplou
' ’ ' : : £12 _ 0,06
npofaivel og t = 4x12 = 48 punviaiec katabeoelc Tpog UNVIOLO ETITOKLO =

= 0,005 n 0,5%. Emopévwe n (TA) tTng pnvialog pavrac Twv 48 Opwv PO ETILTOKLO
0,005, oto ypovo TnE TEAsLTalAC KaTdBeonc, LooUTolL pUe

(1+0,005)*-1
(TA)=BSg,.=5.000 ——————=1270.489,16 €
0,005

Ma va tpocdloplooupie TNV TEALKN adial TOU OGOV aUTOU OTO TEAOC TwV 6 eTwy, Ba
TIPETIEL VOL TNV QVATOKICOUME ya (6 — 4)12 = 24 unveg mpoc HNVLOLO EMLTOKLO
0,005. Enopevwe,

270.489,16 (1,005)** = 304.884,50 €




TeAIKN acia akEpAING PAVTAC
[Tapadeiyua

Mia AncitpoBeoun pavra €xel 10 6pouc Twv 35.000 gupw,
TTOU KaTafaAAlovral ava €T0G UE OVOUAOTIKO ETTITOKIO &, =
0,08. Znteital va utroAhoyioTei n TENKA TG acia, Otav o
QVOATOKIOMOC OTTWC @AIVETAlI OTTO TO OVOMAOTIKO ETTITOKIO
yiveTal ava ecaunvo.

koL € =1,0816 - 1 =0,0816

. (1+0,0816)*°-1
(TA)=BS;,=35.000——————= 510.989,41
0,0816




[Tapouca acia akEpAING PAVTAC

Av ggeTaooupe pia pyovadlaia pavra, otrou B=1, n
TTapouoa agia aTov Acova Tou XPOvou ep@avieTal
w¢ €€NC Kal Ba 1coUTAl [E:

Av 0 0po¢ TNG pavtag, cival B€, n mapouca agia
TNG IoouTal JE:




[Tapouca acia akEpaAINS PAVTAC
[Tapadeiyua

Mia pavta £xel 15 opouc Twv 20.000 eupw, TTOoU KATARAAAOVTAI
OoTO0 TEAOC KGBe €ToUC pe emTtokio € = 0,07. Znreitar va
TTPOOOIOPIOTEI N TTapoUca agia TG PAVTaAC.

Aegdopevou oTl, B = 20.000, t = 15 ka1 € = 0,07 avagEpovTal O€
ETNOIO TTEPIOOO, AVTIKABIOTOUUE TIC TIMEC QUTEC OTNV £Ciowaon Kal
EXOUUE:

1-(1 +0,07)
(MA) = 20.00007,=20.000 ——————
0,07

ATIO TOV avTloTowo Tiivaka A Aappdavoups,

1-(1 + 0,670
Cl‘.ﬂE= T =9,1D3

Emopevwc,

(MA) = 20.000 (9,108) = = 182.158,28 supw




[Tapouca acia akEpaAINS PAVTAC
[Tapadeiyua

O Ziwyac Ba kataPaAAel oto TEAOC KABe £Touc kail €1mi 10 €1n,
100.000 eupw, TTPOG £TNCIO OVOPACTIKO €TTITOKIO £, = 0,09, yia va
ecopAnoel €éva OAveEI0O TIOU OUuVAYE oOnuepa. Znteitar va
TTPOCdIOPIOTEI TO UYOC TOU dAVEIOU.

Aedopevou o1t B = 100.000 kai t = 10 avagpépovrtal o€ €TNOIA TTEPIOOO,
evw TO emrokio = 0,09 avagépetal o€ ggapnviaia  TTEPIOdO
KEPAAQIOTTOINONG TOU TOKOU, TTPETTEl VO UTTOAOYIOOUUE TTPWTA TO €TNCIO
TTPAYMATIKO ETTITOKIO TTOU €ival I000UVANO TOU £TNOIOU OVOUOAOTIKOU €, =

0,009. : '

E, £
e=(1+ f ) -1=1,045?-1=0,092025

Emopévwe, To uilpog tou daveiov mou wovtal pe tnv (MA) tnc pdvrac sival,

1-(1 + 0,092025) @

(MA) = 100.00007,=100.000 —
0,092025

_ 1464
(NMA)=100.000 = 636084,91€

0,092025




[Tapouoca acia pavTtac
[Tapadeiyua

‘Eva ouotnua home cinema MTTOPEI va AYOPAOTEI EITE «TOIG
METPNTOICY €iTE KATABAAAOVTAG pia TTpoKaTaBoAny 500 eupw Kal 15
unviaie¢ 0oceic Twv 300 eupw. Znteitalr va TTPOCOIOPIOTEI N
UEYIOTN TINA METPNTOIC, TTOU O AyopaoTr¢ Ba nrav diarebeiuévog
va KaTaBaAEl, OTav TO £TNOI0 OVOUOAOTIKO ETTITOKIO €ival €4, = 0,24.

H Ty perpntoic tnv otroia kara uEyioTo Ba Atav diateBelyévoc va
KataBAaAel o ayopaoTrc IcoUTAl UE TNV TTAPoUCA agia TNG pavTag Twv 15
- pnvigiwy 660ewv Twv 300 gupw TTPOG pNviaio €mTOKIO £12/12 = 0,24/12
- =0,02, mpocaunuévn Katd 1o 1006 TNG TTPOKATAROAAC. ETTONéVWG, :

5-15 s =
(’n,ﬂ,,):g[mw L 500 (MA) = 4354,78 evpw

0,02




[Tapouoa acia pavrac - [Napadelyua

H emixeipnon A €€etddel TV ayopd N TNV EVOIKiaon €vOC ypa@eiou oTn
@ecoalovikn. H xpovik TTEPIodOC TNC XPNOIMOTIOINONG TOU YypagEiou
givar 5 €m. H Ty ayopdag¢ tou ypageiou eivar 150.000 eupw. H
emixeipnon e€Atidel OTI OTO TEAOGC TWV S €TWV, N TIYA TTWANONS TOU
vpageiou Ba civar 100.000 eupw. EVaAAaKTIKG, n €TTIXEipnon PTTOPEI va
EVOIKIAOEI TO YPOQPEIO UE TTEVTAETEC OUMPOAQIO KAl PE MNVIAIO €VOIKIO
~ 2.000 gupWw. ZnTeiTal va TTPOCBIOPIOTEl KOTA TTO00 CUNPEPEI N ayopd A N
gvolKioon Tou ypageiou, OTav TO EMITOKIO gival €, = 0,08.

(i) N v ayopa Tou ypadeiou

(MA); = 150.000-100.000 (1+ 0,04 ) °= 150.000 - 67.556,42 = 82.443,58 cupw

(ii) N TNV evowkiaon tou ypadeiou
Apywka Ba uTtoOAOYICOUE TO LNVLOLD ETUTOKLO OO TNV OXECN:

12

(=] # €12
1+—) =1+ —
( - ) =( = )

Emopevwe,
,08 /e
5 ) -1=0,00656

_ 1-(1+0,00656)°
(NA),=2.000—————=98.940,56 €
' 0,00656




AUECEC TTPOKATAPBANTEEC PAVTEC

2TIC TTPOKATARANTEEC PAVTEC OI OPOI AVAPEPOVTAI
oTNV apXnN Twv TrEPIOdWYV KATABOANGC. 2TOV AGgova
TWV XPOVWYV aTtreikoviovTal we £ENG:

E

Mia trpokataBAntéa pdavrta t épwv B gival 1coduvaun ye pia
lcodUvapn AncIrpoBeopun pavra t 6pwyv B(1+€) n

H teAIkn acia piag mrpokaraBAnTéac pavrag t opwv B 1couTal
ME TNV TEAIKA acgia piag AncimrpoBeopung pavrag t opwv B ouv
TOV OUVOETO TOKO TOU TTPWTOU OPOoU Yia t TTEPIOOOUC




AUECEC TTPOKATABANTEEC PAVTEC -
[Tapadelyua
Znteital va TTpoodloploTeil N TEAIKR agia PIag pavrac ME

opouc 15.000 eupw, TTOU KaTABAAAoOvTal OTNV apxf KAOe
£CAMUNVOU YIa 5 £€Tn, OTAV TO ETTITOKIO gival €, = 0,08.

15.000 15.000

. | (1+0,04) 101
(TA) =15.000(1 + 0,04) T= 187.295,27 €




[Tapouoa acia TrpokaTaBANTEQC
PAVTAC

2TIC OKEPAIEC TTPOKATARBANTEEC PAVTEC N dlapopd
g€ OX€on ME TNV avtioToixn An&ImrpoBeoun civai Ol
OAoI o1 6pol KaTtaBaAAovTal pia TTEPIOdO TTPIV:




MEAAOVTIKEC N TTEPIOOWV
TTPOOKAIPEC PAVTEC

Mia gEAAOVTIKN N TTEPIOdWYV ANCITTPOBEOUN paAvTa
apxifel ME TNV EKTTVON TWV N TTEPIOOWV Kal N
TTPWTN KATAPOAN YiveTal OTO TEAOC TNC nNn+1
TTEPIOOOU, OTTWG aTTelKovi(eTal OTOV Agova TOU
XPOVOU:




MEAAOVTIKEC N TTEPIOOWV
TTPOOKAIPEC pavTeC = [Mapdadeiyua

Mia pavta arroteAgital ammo 12 opouc Twv 50.000
EUPW TIOU KaOTABAAAoOvTOl ava €£TOC UE €TNOIO
emmiTokio € = 0,11. H kataBoAr Tou TTpwTou 6pou Ba
VIVEI HETA ATTO 3,5 €TN. ZNTEiTAI VO TTPOOOIOPIOTEI N
TTapouoa acia TN pAavrag auTng.

a'qﬂ,ll
L) &1 . w4 50
T o S e e S i s

Ognn ! 2 24 3% 4%

H efetafopevn pavra eivor pedlhovtkny 2,5 etwv, etnow AntutpoBeoun 12 opuwv.
Emopevwe, n mnmapovoa afla TN pavtac autng oto ypovo 0O (nuepounvia
aELoAOYNoNC), LOoUTOL 1E

25 | (NA) =B, |at 1770,11=B(1,11 e)*a 121011

" -12
25 1-(1,11)

=50.000(1,11) =250.072 £



APCAPEVEC N TTEPIOOWYV TTPOCKAIPEC
PAVTEC

H agia piac apcauevng pavrtac mrpoodiopileTal K
TTEPIOdOUC PETA TNV €vapcn Tne. O dcovac Tou
epgavicel uia  apcapevn K  TTEPIOOWV
AncITpoBeoun povadiaia pavTa:




pamwll APGAUEVEG N TTEPIOOWY TIPOCKAIPEG
pavTeC - [Napadeiyua

ZNnteital va TTpooOdIopIoTEl N acia piag pavrag 15
opwv Twv 50.000 eupw KATABAAAOUEVWY OTO TEAOG
KAOE €TOUG, TTPOG E€TNOIO OVOUACTIKO ETTITOKIO €, =
0,10, 11 €Tn pETA ATTO TNV €vapcn TNG.

To eThowo wWodUvapio MPayUATIKO eMITOKLWO eival € = (1 + D_,lDfl]E—l ="(,1025.
Emopévwece, edappolovrac tnv efiowon (2.18), eyoups

| (NMA)=50.000a 15751025 (1 + 0,1025)"

1-1,1025™ -
=50.000 (1+0,1025)=1.096.791 evpw
0,1025




PavTteCc oTaBePEC DINVEKEIC

« Mia pdavra Afyetar OInveKNC OTAV TO
TTANBOC TwV OpwV TNG Eival ATTEIPO, ONA.,
t=co,

* 2TIC OINVEKEIC PAVTEC OEV €XElI vOnua N
eCETAON TNG TEAIKAC TOUC aciag, viaTi N
acia auTn TEiVEl OTO ATTEIPO.

 AvTiOETa n €vvola TNC TTAPOUCOC aciag
MIOC  OINVEKOUC pPAVTAGC £XEl  TTOAAEC
TTPOKTIKEC EQ@APMOYEC O€ TTPOoRANUATO
XPNMOATOOIKOVOMIKNG Ol0iKNONG




YTroAoylopocg A dinveKouc
PAVTAC

Q—-

@R Auson aképaia
N/ AncITTpoBeaun
y 4 AUECN KAQOMATIKN
ANCITTpOBeoun
Aueon akEpaia
TTPOoKATARBANTEQ
Aueon KAQOPATIKA
TTpoKaTaBANTEQ

1+5Y”

)=
gp
- MeAAovTiKA n (1
TTEPIOOWV
gﬂ‘ Apgapevn K
(4

_plre)”
E
TEPIGdWV (M4)=B (1 +gg)

y A
[ "
‘-

N/




Pavrec oTtaBepéc diINVEKEIC -
TTapadeiyua

‘Evacg ammogoitog Tou [avemmotnuiou Makedoviag, atro@Aacioe
TN Xopnynon Mia¢ ernolag utrotpogiac 8.000 eupw atrd 10
ETTOMEVO €TOC KAl OTO OINVEKEC Kal ETTIOUUEI va yvwpPioEl TO
TTOOO TTOU TTPETTEI VO KaTaBEo€El onuepa otnv TpATTela yia TovV
OKOTTO QUTO, OTAV TO ETNCIO OVOUOAOCTIKO ETTITOKIO Eival €, =
0,10. Na 1TpooOdIopIOTEI TO APXIKO KEPAAQIO TTOU TTPETTElI VO
Katatebei otnv Tpdmela yia T Xopnynon HMIaG €TAOIAC
uttoTpogiac 8.000 eupw, pe €vapcn TG atrd onuepa. Av n
TPWTN €TROoIa uttoTpo®ia Twv 8.000 eupw YopnynBei peTa
atro 3,5 €Tn ATTO ONUEPA KAl OTO OINVEKEG, TTOIO €ival TO TTOCO
TTOU TTPETTEI VA KATABEOEI ONUEPQ;

e =(1+010/2)-1= 0,1025

(MA) =8.000/0,1025 =78.048,78 seupw
(MA)' = 8.000 (1,1025/0,1025) = 86048,78 €

|(I'IA)-8000(1+0'1025)- =61153,26 €
25 - 01025 2




oy [10000I10pIOPOC OPOU PAVTOC ME
YVWOTH TV TEAIKN acid
Av AUooupe Tnv €giowon TNG TEAIKNC aciac TNG

PAVTAC WC TTPOC TNV 000N TTPOKUTITEI O TUTTOC TTOU
TTPoodlopilel TOV OPO TG PAVTAC:

OcTovTag (TA)=1 €xouue TOV OPO MIAG PAVTAC UE TEAIKN
acia oTo XPOVvo TNG TeAeuTaiac TTANpwuNG ion pe 1€. O
OPOG AUTOC IoOUTAI UE:




ATTOOEUATIKO KEPAAQIO XPEOAUTIAC

 '‘Eva ke@dAalo TTOU OnuIOUPYEITAlI ATTO
XPNMUOTIKEC KOATABOAEC TTOU YivovTal O€
IOEC QATTEXOUOEC WMETACU TOUGC YXPOVIKEC
OTIVMEC €ival YyVWOTO WG aTToBeuaTIKO
KEPAAQIO XpeoAuaiag

To €mTOKIO JE TO OTTOIO TO ATTOBEUATIKO
KEQPAAQIO avaTokKileTal AEYETAlI ETTITOKIO
atTo0epaTIKOU KEPaAaiou XpeoAuaiac Kal
N XPNUATIKN KOTOBOAN TTou VYiveTOl OTO
ATTOOEUATIKO KEPAAQIO AEYETQI
XPEOAUQTIO.




[100CdI0pICUOC OPOU PAVTAC UE YVWOTN
TNV TEAIKN acia - [Napadelyua

‘Eva  aTtopo €mBupei va  dnuUIoupynoeEl €va  aTToBeUATIKO
KepaAaio xpeoAuaiac 40.000 eupw yia va ayopaocel £va
autokivnro [.X. o1O0 T€EAOC TWV 2 ¢€Twv. Znreitar va
TTPOCOIOPIOTEI TO XPNUATIKO TTOOO TIOU TIPETTEI VA KATOOETE!
otnv Tpatela o010 TEAOC KABE uNvoC yia va oxnuaTioBei 10
aTToBepaTIKO AUTO KEPAAQIO, OTaV TO £TAOCIO ETTITOKIO €ival (a)
£,=0,12, (B) € = 0,10.

0,01

A=(TA) S, =40.0005;57, 0;=40.000 —————
1 tIE .24'11':]1 {l'l‘D,Gl }Lq'_l

= 1483,80 €

1/12

£1p=12(1,107"%-1) = 0,09569 kot €4 /12=0,00797

A=(TA) S7. =40.00055:, 40.000 D’DD?Q? 1518,9 €
= S;. =40.0005 =40.0C = 1918,9€
ST Sl (140,00797)**1




ATTOOEUATIKO KEPAAQIO XPEOAUTIAC

Znteital va TTpoodIopIoTEl TO XPEOAUOIO A TTou KaTaTiBeTal
OTO TEAOC KAOe ecaprnvou kal oxnuartiel €va atroBeuaTiko
KEPAAQIO ¥XPEOAUTiIiac oTo TEAOC Twv OUO eTwyv, 4.000.000
EUPW TTPOG ETTITOKIO €, = 0,00.

0,03
A=4.000.000—————= 956.108,18 €
(1+0,03)*-1

Iynuatwopoc AmoBespatikol Kedahalov Xpeoluoiac (evpw)
MNepiodoc  Efapnwiaio  Tokoc emitou AuvEnon tou AmoBepatiko
(efaunva) ypeohvowo amoBepatikot  amoBspatikol  ypeolucicacg oto

YpeoAuvolag xpeoAvoiag TEAOC TRC

neptobou

8956.108 956.108 956.108
956.108 984.791 1.940.900
056.108 1.014.335 2.955.235

956.108 1.044.765 4.000.000




[1p0CdI0PICHOC OPOU PAVTAC UE
YVWOTH TTapouca acia

Av AUooupe Tnv e€Ciowon NG TTapouoac¢ agiac Tng
PAVTAC WC TIPOC TOV OPO TTPOKUTITEI O TUTTOC TTOU
TTPOCdlIoPifel TOV OPO TS PAVTAG:

ctoviag ([MA)=1 €xoupe TOV OPO MIAC PAVTAC ME
TTapouoa agia aTo XPOVvo Evapcnc TNG TTANPWMNG ion
ue 1€. O 6pog auToC I00UTAI UE:




[1p0C0I0PICUOC OPOU PAVTAC UE
YVWOTH TTapouca acia - lNapadeyua

Aaveio Uuyouc 5.000.000 eupw, TTOU CUVATITETAI ONUEPQ, BOa
eCOPANBei oe 3 £€TnN PE I0EC PNVIAIEC TOKOXPEOAUTIKEC OOOEIC.
ZnTeital va TTpoodIoPIoTEI N UNVIAia TOKOXPEOAUTIKA dOON, OTaV
TO ETNCIO OVOUAOTIKO ETTITOKIO gival €4, = 0,06.

Edbdoov n nepiodoc mAnpwung eival ion pe tnv nepiodo kedaAalonoinong tou
TOKOU, TO MpoPAnpa pmopel va AvBei pe anevBelac edapuoyn e eflowaonc

B = (NA)aj],=(NA)

1-(1+¢)t

Mpaypaty, ywa (MNA) = 5.000.000 gvpw, t = 3x12 = 36 prjveg kat €5, /12 = 0,005
HAVLOLO ETILTOKLO, EXOUME

B=(NA)ad.=(NA) = 5.000.000 D =152.109,69 €
) %™ 1-(1+e)t ~ 1-(1+0,005)3 T’




[1p0CdI0PIOPOC OPOU PAVTAC UE
YVWOTHN TTapouca acia - lNapadeyua

ZNTEiTal va TTPOooOIOPIOTEI TO TOKOXPEOAUCIO TTOU TTPETTEI VA
KATaBAAAETal OTO TEAOC KABE e€aurjvou Kai €1Ti dUO £TN TTPOG
€TNCIO OVOMOAOTIKO €mITOKIO &, = 0,06, TTpoKelyEvou va
eco@AnBei daveio uwouc 4.000.000 ecupw TTOU CUVATITETAI
onNuEPQ.

Xpnowomounvrac tnv eticwaon (2.32) yua tipeg (MA) = 4.000.000 svpw, t=2x2=4
efaunva, ko e,/2 =0,06/2 = 0,03 efapnviaio eTTOKLO, EXOUE

0,03

£
. 1 _ = -
B= (I‘FA)&HE—[I‘EA] " =4.,000.000 (1 0,03)7 =1.076.108,18 €

Tokoyxpeohutikn Etumnpetnon kat E€odAnon Aaveiou

Mepioboc  AvetodAnto davelo  Tokoypeohlowo Tokol E¢odAnon
(e€aunva) gTnv apyn Tne bavelou
EMOpEVNC mepLobou
4,000.000 — — —
3.043.892 1.076.108 120.000 956.108
2.059.100 1.076.108 91317 984.791
1.044.765 1.076.108 61.773 1.014.335
0 1.076.108 31.343 1.044.765




N [10000I0PIOUOC TOU apIOUOU TWV OpwV
UIOC pAVTAC

H ayopd KaTtavoAwTIKwy ayobwv de TNV KATapoAn Miag
TTPOKATOPBOAAG KOTA TOV XPOVO QyopdC Kal OTn OUVEXEID
TTPAYMATOTIOINON MIOC OEIPAG OTTO TTEPIODIKEC TTANPWMES gival pia
ouvnBiopévn TIPOKTIKA. O T1POCdIOPIOCUOC TOU aPIBUOU  TwV
TTEPIOBIKWYV TTANPWHWYV PTTOPEI VA YiVEl WG ECNC:

YT1roAoyiCoupue Tnv MNA TnG povadiaiag pavrag t 6pwv TTPOg ETTITOKIO €
ava 1epiodo arro Tn oxEon:

(I1A)

A= 5

10 va UTTOAOYIOOUUE TNV TIMN TOU t, avaTPEXOUUE OTOUG TTIVOKEC
OTTOU BPIOCKOUUE TIGC TIMEG:

A e <O—s “Qpi1—s

EtTropévwe Ba trpéTrel va yivouv n TTAnpwpéEC B€ o100 TEAOG
KABe TTEPIOOOU OUV pia PEPIKN TTANpwuR M oTo TéAoC TNG Nn+1
TTEPIOOOU:

M=K(1+e)"' -B 1

n+l—|8_




[1p0CdI0PIOPOC OPOU PAVTAC UE
YVWOTHN TTapouca acia - lNapadeyua

‘Eva 1atpiké punxavnua aciac 3.000 supw pTtTopei va ayopacTei, divovrag pia
TTpokaTaBoAr; 600 eupw Kal 0T CUVEXEIQ PIa OEIpA unvidiwy TTAnpwuwy 300
gupw. ZnTeiTal va TTPoodIopIoTEl 0 apIBUOS Twv uNVvIaiwy TTANPWHWY Kal N

£TNOI0 OVOUAATIKO ETITOKIO gival €4, = 0,24.

1%

Edooov mAnpwBnke mpokatafoAry 600 € To untdoAouto nooo nou Ba e€odpAnbel pe 1 09901 € 0,9804 €
tnv kataBolrn twy §ocewv twv 300 € eivan 2.400 €. Ta Sedopéva tou mpoPAnpatog 2 1,9704€ 19416 €
. - : 3 29410€ 2,8839€
endavilovtal otov €AC Gova Tou Xpovou. 4 39020€ 38077¢
600 300 300 300 5 48534€ 47135€
+ | i I G 5, 7955 € 56014 <€
' ' 7 67282€ BA4T20€
' i 2 ¥ie t 8 76517€ 7.3255€
0,02 9 85660€ 81622 €

2.400 Ano toug mtivakeg A, AapBavoupe 0gjpg,=7,32548< 8< i

0j0,02= SAn =9 :
T

TeAeuTaia TTANpwun TTou Ba atraitnOci yia Tnv €€0PANCN Tou XpEoug, OTavV TO

2%

Ma va mpocdlopicoupe TRV mMAnpwpn M, emAéyoupe we nUepopnvia afloAoynonc
0 Xpovo atov onoilo n mAnpwun autr Ba yivel. H nuepopnvia autn elval to téloc
OU EvaTou HRva. To apXLKO XPEOC OTNV eV AOYw nHeEpOpnvia afloAoynonc LoouTal
HE 2.400(1,02)9. ATO TNV AAANn mMAeupad, otnv Wdla npepopnvia afloAdynonc, n adia

wv 8 pnviaiwv mAnpwpwy, woutol pe 300(S 1). Emopévwe, to avetodAnto

90,02~
davelo oto TéAoC Twv 9 pnvwy, dnAadni n tun M, Looutol e

M = 2.400{1,{32)9 - 3CIIO(59—|UI 0n-1) =

= 2.400(1,195092)-300(8,754600) = 241.84 gupw




Pl |10000I0PIOUOG TOU ETTITOKIOU

H ayopd katavoAwTIKwV ayabwyv pe tnv duvardtnta £COPAnoNG ME
dO0EIC gival pia ouvnBIoPEVN TTPAKTIKI. 2UVNBWC TTPOCPEPETAI OTOUG
AYOPAOTEC MIO TIMN «TOIC METPNTOIC» KAl EVAAAGKTIKA MIA TIMA ME
TioTWOoN, N €€0PANON TNG OTToiac Ba TIPETTEI va Yivel JE TV TTANPWMNA
MIOC TTPOKATARBOANC OTOV XPOVO ayopdAc KOl OTn CUVEXEIA UIOC OEIPAC
00occwv OTO TEAOC KAOe TTEPIOdOU Kal yia t trepiodouc. H emmAoyn
eCAPTATAl ATTO TO ETMTOKIO ME TO OTIOIO ETIPAPUVETAI O AYOPOAOTHC.
Apxika uTtroAoyiCoupe tnv A TNG povadiaiag paviag t 6pwv TTPOGg
~ £mToKIo € avd TTEPIOdO ATTO TN OXEON:

[l0 va UTTOAOYIOOUJE TNV TIUN TOU €, QAVOTPEXOUMUE OTOUC
TTiVOKEC OTTOU BPIOKOUE TIC TIUEC:

-
N/

N/

an—|£<at—|5 < an +1—e

._.___.___,_._.—-

[0 va UTTOAOYIOOUME TNV TIUN TOU €, XPNOIMOTTOIOUPE TRV WEBODO
NG TTApPEPBOANG:




[100CdI0PICUOC ETTITOKIOU UE YVWOTH
TTapouca acia - lNapadeyua

‘Eva 1atpiké punxavnua PTTopEi va ayopaoTei €iTe «Toig yerpnToic» avti 4.000
EUPW, €iTe pe dOoeIC KaTtapallovTog 500 eupw TTpokaTaBoAn kal 280 eupw TO
unva et 14 pnRveg. Znreital va TpocdIopIoTEi TO TTPAYMATIKO ETTITOKIO HUE TO
oTroio Ba emPapuvBei 0 ayopaoTrC Tou, av TTIAECEI TRV ECOPANCN TNG TIMNG ME
TO oUOTNMA TWV OOCEWV.

, 990 T goUd €

9704 € 19416 €
20410€ 28839 €
3,9020€ 3,8077 €
48534 € A4T135€
57955 € 56014 €
6,7282 € 6,4720€
76517 € 7.3255€

9 B5660€ 08,1622 €
10 94713 € 89826 €
11 10,3676 € 9 7863 €
12 11,2551 € 10,5753 €
13 - 2484 €

Etropévwg gival petagu 1% kai 2% 10 PAva Kal yia TNV akpipeia ue Tnv HEBodO TNG TTapeUPOANS

e | 22 )6 014 0,02— 0,01 209837125
2T, —2I0y 13,0037 12,1062

XpnoLuonowwvtac otn cuvéxela tn Baoikn eélowaon atlac, éxoupe

1
2
3
o o 4
3.500 = 280 g, -
i}

oo~

0,5037

0,01+0,01( - j:,0,01+0,005615= 0,015615/pnva

b

Emopévwg €4, = 0,015615 * 12 = 0,187385 kai € = 0,202512



